

PAE: 2024/326122

Retificar os termos da presente PORTARIA nº 1780 de 11.10.2007, publicada no DOE nº 31.030 de 19.10.2007, referente a concessão de licença prêmio do servidor JOSE VINICIUS CORDEIRO MACIEL, para fins de regularização funcional, o seguinte:

ONDE SE LÊ:

"...trienio 01.07.2004 a 01.07.2007..."

LEIA-SE:

"...trienio 03.08.2004 a 02.08.2007..."

THIAGO SOARES SILVA

Diretor de Gestão de Pessoas/UEPA

PAE: 2024/326122

Retificar os termos da presente PORTARIA nº 2429 de 26.09.2008, publicada no DOE nº 31.270 de 07.10.2008, referente a concessão de licença prêmio do servidor JOSE VINICIUS CORDEIRO MACIEL, para fins de regularização funcional, o seguinte:

ONDE SE LÊ:

"...trienio 01.07.2004 a 01.07.2007..."

LEIA-SE:

"...trienio 03.08.2004 a 02.08.2007..."

THIAGO SOARES SILVA

Diretor de Gestão de Pessoas/UEPA

PAE: 2024/326122

Retificar os termos da presente PORTARIA nº 1977 de 14.07.2010, publicada no DOE nº 31.715 de 23.07.2010, referente a concessão de licença prêmio do servidor JOSE VINICIUS CORDEIRO MACIEL, para fins de regularização funcional, o seguinte:

ONDE SE LÊ:

"...trienio 01.07.2007 a 01.07.2010..."

LEIA-SE:

"...trienio 03.08.2007 a 02.08.2010..."

THIAGO SOARES SILVA

Diretor de Gestão de Pessoas/UEPA

PAE: 2024/326122

Retificar os termos da presente PORTARIA nº 118 de 20.01.2011, publicada no DOE nº 31.846 de 02.02.2011, referente a concessão de licença prêmio do servidor JOSE VINICIUS CORDEIRO MACIEL, para fins de regularização funcional, o seguinte:

ONDE SE LÊ:

"...trienio 01.07.2007 a 01.07.2010..."

LEIA-SE:

"...trienio 03.08.2007 a 02.08.2010..."

THIAGO SOARES SILVA

Diretor de Gestão de Pessoas/UEPA

PAE: 2024/326122

Retificar os termos da presente PORTARIA nº 2690 de 04.07.2013, publicada no DOE nº 32.437 de 12.07.2013, referente a concessão de licença prêmio do servidor JOSE VINICIUS CORDEIRO MACIEL, para fins de regularização funcional, o seguinte:

ONDE SE LÊ:

"...trienio 01.07.2010 a 30.06.2013..."

LEIA-SE:

"...trienio 03.08.2010 a 02.08.2013..."

THIAGO SOARES SILVA

Diretor de Gestão de Pessoas/UEPA

PAE: 2024/326122

Retificar os termos da presente PORTARIA nº 3216 de 22.09.2017, publicada no DOE nº 33.472 de 04.10.2017, referente a concessão de licença prêmio do servidor JOSE VINICIUS CORDEIRO MACIEL, para fins de regularização funcional, o seguinte:

ONDE SE LÊ:

"...trienio 01.07.2010 a 30.06.2013..."

LEIA-SE:

"...trienio 03.08.2010 a 02.08.2013..."

THIAGO SOARES SILVA

Diretor de Gestão de Pessoas/UEPA

PAE: 2024/326122

Retificar os termos da presente PORTARIA nº 780 de 28.05.2021, publicada no DOE nº 34.605 de 08.06.2021, referente a concessão de licença prêmio do servidor JOSE VINICIUS CORDEIRO MACIEL, para fins de regularização funcional, o seguinte:

ONDE SE LÊ:

"...trienio 01.07.2013 a 30.06.2016..."

LEIA-SE:

"...trienio 03.08.2013 a 02.08.2016..."

THIAGO SOARES SILVA

Diretor de Gestão de Pessoas/UEPA

PAE: 2024/215547

Retificar os termos da presente PORTARIA nº 1575/24, de 22 de abril de 2024, publicada no DOE nº 35.801 de 29.04.2024, referente a concessão de licença prêmio do(a) servidor(a) LINA ROSA NEVES RODRIGUES CARDOSO, o seguinte:

ONDE SE LÊ:

"...referente ao triênio 02.05.2012 a 01.05.2015..."

LEIA-SE:

"...referente ao triênios

λ 02.05.2012 a 01.05.2015 = 60 (sessenta) dias;

λ 02.05.2015 a 01.05.2018 = 30 (trinta) dias;..."

THIAGO SOARES SILVA

Diretor de Gestão de Pessoas/UEPA

Protocolo: 1069562

SUPRIMENTO DE FUNDO- ERRATA**Protocolo: 1067907****ERRATA DA PORTARIA N.º 1691/2024, de 29 de abril de 2024.**

Publicada no Diário Oficial N.º 35.803 de 30 de abril de 2024.

Onde se lê - 339039_ R\$ 1.600,00

Leia-se - 339030_ R\$ 1.600,00

Ordenador Responsável

CLAY ANDERSON NUNES CHAGAS

Reitor da Universidade do Estado do Pará.

Protocolo: 1069608

TERMO ADITIVO A CONTRATO**ADITIVO AO TERMO DE CONTRATO****CONTRATO Nº 12/2021- UEPA****PROCESSO ELETRÔNICO Nº 2024/128428**

Nº TERMO:3

CLASSIFICAÇÃO: Outros

DATA DE ASSINATURA: 26/04/2024

MOTIVO: Prorrogação de Vigência

JUSTIFICATIVA: Prorrogação de Vigência de Obra do contrato nº 12/2021 - UEPA

VALOR DO TERMO ADITIVO:

INÍCIO DA VIGÊNCIA DESTE TERMO ADITIVO: 11/05/2024

TÉRMINO DA VIGÊNCIA: 10/05/2025

FORO: BELÉM/PA

CONTRATADO

EMPRESA: SERVIEL SERVICOS DE VIGILANCIA ELETRONICA ERELI

PERSONALIDADE: Pessoa Jurídica

CNPJ nº 83.918.078/0001-17

ENDEREÇO: Av Visconde de Inhauma, 1218

BAIRRO: Pedreira

CIDADE: Belém/PA

UF: PA

CEP: 66087-640

ORDENADOR

NOME: CLAY ANDERSON NUNES CHAGAS

Protocolo: 1069462

SUPRIMENTO DE FUNDO**SUPRIMENTO DE FUNDO****PORTARIA Nº 1768/2024, DE 03 DE MAIO DE 2024.**

Prazos: Para aplicação 30 (trinta) dias a contar da data do pagamento,

Para prestação de contas 15 (quinze) dias após a aplicação.

Cargo: DIRETOR DE ADMINISTRACAO DE SERVICOS

Nome: MAURO HENRIQUE DA COSTA MENDES

Matrícula Funcional: 2010194/ 1

Valor: R\$ 4.000,00

Prog. de Trabalho: 740201 - 12 364 1506 2203C

Fonte: 01500.1001.02

339030_ R\$ 4.000,00

PORTARIA Nº 1769/2024, DE 03 DE MAIO DE 2024.

Prazos: Para aplicação 30 (trinta) dias a contar da data do pagamento,

Para prestação de contas 15 (quinze) dias após a aplicação.

Cargo: COORDENADOR DE CAMPUS DE INTERIORIZAÇÃO

Nome: JOSE ROBERTTO ZAFFALON JUNIOR

Matrícula Funcional: 54196628/ 3

Valor: R\$ 5.000,00

Prog. de Trabalho: 740201 - 12 364 1506 2203C

Fonte: 01500.1001.02

339030_ R\$ 3.000,00

339039_ R\$ 2.000,00

PORTARIA Nº 1770/2024, DE 03 DE MAIO DE 2024.

Prazos: Para aplicação 30 (trinta) dias a contar da data do pagamento,

Para prestação de contas 15 (quinze) dias após a aplicação.

Cargo: VICE-DIRETOR DO CENTRO DE CIENCIAS SOCIAIS

Nome: FREDERICO DA SILVA BICALHO

Matrícula Funcional: 57188824/ 2

Valor: R\$ 6.000,00

Prog. de Trabalho: 740201 - 12 364 1506 2203C

Fonte: 01500.1001.02

339030_ R\$ 3.000,00

339039_ R\$ 3.000,00

PORTARIA Nº 1771/2024, DE 03 DE MAIO DE 2024.

Prazos: Para aplicação 30 (trinta) dias a contar da data do pagamento,

Para prestação de contas 15 (quinze) dias após a aplicação.

Cargo: AUXILIAR DE SERVICOS C

Nome: LOIDE FERREIRA DA SILVA

Matrícula Funcional: 5093899/ 1

Valor: R\$ 6.000,00

Prog. de Trabalho: 740201 - 12 364 1506 2203C

Fonte: 01500.1001.02

339030_ R\$ 6.000,00

Ordenador Responsável

CARLOS JOSE CAPELA BISPO

Pró-Reitor de Gestão e Planejamento.

Protocolo: 1069589

SUPRIMENTO DE FUNDO**PORTARIA Nº 1738/2024, DE 02 DE MAIO DE 2024.**

Prazos: Para aplicação 60 (sessenta) dias a contar da data do pagamento,

Para prestação de contas 15 (quinze) dias após a aplicação.

Cargo: AGENTE ADMINISTRATIVO C

Nome: ANTONIO CARLOS BRAGA SILVA